



17 июня 2013 года в здании военкомата в Пензе в торжественной форме были организованы проводы призывников осеннего набора в ряды российской армии. По случаю этого события были приглашены общественность: врио вице-губернатора Пензенской области Валерий Савин, депутаты местного созыва, ветераны ВОВ, руководители военно-патриотических кружков и духовенство: представители от Русской Православной Церкви и Регионального Духовного Управления Мусульман ПО, а также многие другие. Торжественная часть мероприятия началась с прослушивания гимна Российской Федерации. Затем заместитель военного комиссара по Пензенской области Лошкин В. А. зачитал указ президента РФ Д. Медведева о производстве набора в ряды Российской армии призывников по всей России. Далее выступил Валерий Савин, в которой поздравил призывников со вступлением их в ряды российской армии. Он сказал: «Я хочу пожелать вам, дорогие ребята, чтобы ваши близкие ждали вас, чтобы девчонки писали вам письма. Желаю отслужить, вернуться и влиться в ряды граждан нашей области, добиться успехов в жизни. Здоровья вам, счастья, любви и всего самого хорошего!». Также со словами напутствия выступили представители христианского и мусульманского духовенства, а также мать военнослужащих. Первое торжественное построение и полчаса по стойке смирно на июньском жарком солнце выдержали не все. Во время выступления с приветственным словом заместителя Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрата Нигматулина один боец временно покинул ряды Российской армии с тепловым ударом. В своем выступлении Ильдар хазрат сказал: «Служба в армии у каждого мужчины остается в памяти навсегда. Это школа жизни, здесь приобретаются друзья на всю жизнь. Хотелось бы пожелать вам, чтобы год вашей службы прошел мирно и вы вернулись домой. У каждого из нас, россиян, какой бы мы национальности и вероисповедания ни были бы, есть священные обязанности и перед богом и перед родными и близкими. Одной из таких обязанностей является служение своей Отчизне, своей Родине». Ветераны боевых действий в напутственных словах звали к крепости духа новобранцев. Теперь их профессия - Родину защищать. По окончании выступления произошло построение призывников, где им были вручены памятные подарки и отец Николай окропил их святой водой. 12 призывникам-мусульманам представители мусульманского духовенства прочитали суры из Священного Корана и возвели молитвы в честь призывников. Им были также от духовенства розданы памятные подарки.

Далее 102 пензенских новобранца с плаца областного сборного пункта отправились в ряды Российской армии на Дальний Восток. Им предстоит служить в сухопутных войсках, большая часть этих парней будут водителями боевых машин. «Дальний Восток хоть и дальний, но «нашенский». В свое время я прослужил там 20 лет. Это прекрасный край с чудесным климатом. Вам остается быть верными солдатами Российской Федерации, честно и добросовестно отслужить установленный срок», - напутствовал призывников ветеран Великой Отечественной войны Владимир Керханаджев.

Проводы призывников весеннего набора в ряды российской армии

Автор: Administrator
24.06.2013 12:44

Домой эти ребята вернутся через год возмужавшими и окрепшими.

[Перейти в фотоальбом](#)